FuRyu

報道関係者各位

2018年8月20日 フリュー株式会社

ログインボーナスで 10 連ガチャコインをプレゼント!

セクシーモンスター娘 RPG『モン娘☆は~れむ』、 「3 周年記念キャンペーン」を本日 8 月 20 日より開催!

上位モン娘に限定衣装・新ボイスが与えられる、毎年恒例の「モン娘総選挙 2018」も本日より開催 3 周年記念スペシャルクエストや 3 周年記念ガチャ、「2016 総選挙復刻ガチャ」も開催

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆)は、当社が運営する iOS/Android[™] 端末向けセクシーモンスター娘 RPG『モン娘(むす)☆は~れむ』につきまして、8月31日(金)でサービス開始から3周年を迎えることを記念して、本日8月20日(月)より「3周年記念キャンペーン」を開催いたします。



■「3 周年記念キャンペーン」開催

本作のサービス開始3周年を記念し、ユーザーの皆様への感謝の気持ちを込めて、様々な企画を実施します。

◆10 連ガチャコインがもらえるログインボーナスプレゼントや記念キャンペーンを実施

9月5日(水)14時59分まで、3周年記念ログインボーナスプレゼントを実施。期間中毎日1日1回限定、最大17日間参加いただけます。各種ガチャに使用できる「魔鉱石」100個と、特別イベント「モン娘総選挙2018」にて使用できる「モン娘総選挙2018投票券」を5枚、それぞれ毎日プレゼントします。

また、ログイン 1 日目と9 日目には、本キャンペーンと同時期に開催される各種「復刻ガチャ」にて使用できる「3 周年記念 10 連ガチャコイン」をプレゼント。この他にも 3 周年を記念しまして、「曜日限定クエスト全開放」や「強化大成功率 2 倍」などお得なキャンペーンを実施します。

◇開催期間:2018年8月20日(月)15時 ~ 2018年9月5日(水) 14時59分

◆特別イベント「モン娘総選挙 2018」開催



期間中、ゲーム内登場キャラクター(一部除く)の人気 No.1 を決める人気投票イベントを同時開催。期間中にログインボーナスやガチャのプレゼント、スペシャルクエストにて入手できるポイントとの交換などで、「モン娘総選挙 2018 投票券」を獲得いただけます。今回の総選挙にて人気上位にランクインしたモン娘は、限定衣装・新ボイスで登場を予定。投票券の獲得方法や獲得枚数などの詳細は、ゲーム内お知らせにてご確認いただけます。

◇投票期間: 2018 年 8 月 20 日(月)15 時 ~ 2018 年 9 月 5 日(水)14 時 59 分

◇結果発表:

①中間発表:2018 年 8 月 28 日(火)予定 ②最終発表:2018 年 9 月中を予定 (後日ゲーム内でお知らせします)

◆3 周年記念スペシャルクエスト「大魔界感謝祭 2018!」登場

期間限定スペシャルクエスト「大魔界感謝祭 2018!」が登場。スペシャルクエストを進めるともらえる「3 周年記念ポイント」を集めると、3 周年記念限定モン娘「お祝い シンシア(★6、CV:M·A·O)」と交換可能。また、ガチャコインや進化・強化に役立つモン娘たちとも交換することができます。限定モン娘を手に入れられるのはこの期間のみとなります。

◇開催期間:2018 年 8 月 20 日(月)15 時 ~ 2018 年 9 月 5 日(水)14 時 59 分



お祝い シンシア(CV:M·A·O) 種族:ユウシャ

◆期間限定「3周年記念限定ガチャ」登場

期間限定ガチャ「3 周年記念限定ガチャ」が登場。本ガチャでは、特別に"真の姿?"となった限定のモン娘たちが、それぞれ「覚醒? フィート(CV:佐倉綾音)」と「覚醒 イース(CV:真堂圭)」として期間限定で登場します。★5 排出時に、両モン娘の登場確率が他の★5 モン娘より超絶 UP する特別なガチャとなっております。

また同時に、ガチャ回数が増えるごとに特典が変化し5ステップ目には★5モン娘が1体確定となる「ステップアップガチャ」にも両モン娘が期間限定で登場。限定モン娘たちは、イラスト、ボイス、デートシナリオが全て一新され、スキルも通常モン娘とは異なる特別仕様です。さらに、本ガチャをプレイするごとに、「モン娘総選挙2018」での投票に必要な「モン娘総選挙2018投票券」をプレゼントします。

◇開催期間:2018年8月20日(月)15時 ~ 2018年8月31日(金)14時59分



覚醒? フィート (CV:佐倉綾音) 種族:終焉の魔王



覚醒 イース (CV:真堂圭) 種族:キャスパリーグ

◆期間限定「2016 総選挙復刻ガチャ」開催

2016 年の「モン娘総選挙」で上位人気となった 3 人のモン娘たちの限定衣装バージョンが、期間限定の「復刻ガチャ」となって再登場。それぞれ、「白き薔薇 クロゥリア(2016 年総選挙第 1 位、CV:日笠陽子)」「クイーン ルセッタ(同第 3 位、CV:山本亜衣)」「ラブリー シェーナ(同第 4 位、CV:山下まみ)」となります。

今回のガチャは、★5排出時に、復刻するモン娘の登場確率が他の★5モン娘より超UPする特別なガチャです。また同時に、ガチャ回数が増えるごとに特典が変化し5ステップ目には★5モン娘が1体確定となる「ステップアップガチャ」にも、復刻するモン娘たちが期間限定で登場。さらに、復刻ガチャをプレイするごとに、「モン娘総選挙 2018」での投票に必要な「モン娘総選挙 2018 投票券」をプレゼントします。

◇復刻期間:2018年8月20日(月)15時 ~ 2018年8月28日(火)14時59分



白き薔薇 クロゥリア (CV:日笠陽子) 種族:薔薇魔王



クイーン ルセッタ (CV:山本亜衣) 種族:エンプーサ



ラブリー シェーナ (CV:山下まみ) 種族:ケットシー

◆期間限定「セラティ限定ガチャ」登場

2016 年の「モン娘総選挙」で第 2 位となった人気モン娘「セラティ(CV:藤井ゆきよ)」の限定バージョンのいずれかが、★5 当選時には必ず当たる「セラティ限定ガチャ」が、期間限定で登場。排出されるセラティは、それぞれ「セラティ」「雨上がり セラティ」「龍宮乙姫 セラティ」「人魚姫 セラティ」(全て CV:藤井ゆきよ)となります。

今回のガチャは、★5 排出時には上記 4 つのバージョンのどれかが必ず当たる特別なガチャです。また同時に、ガチャ回数が増えるごとに特典が変化し5 ステップ目には★5 モン娘が1 体確定となる「ステップアップガチャ」でも、いずれかのセラティが登場。さらに、復刻ガチャをプレイするごとに、「モン娘総選挙 2018」での投票に必要な「モン娘総選挙 2018 投票券」をプレゼントします。

◇開催期間:2018年8月20日(月)15時 ~ 2018年8月28日(火)14時59分



(CV:藤井ゆきよ) 種族:マーメイド

【注意事項】

- ※ 画像はイメージです。実際のイベントとは異なる場合があります。
- ※ イベント期間、仕様等は予告なく変更する場合があります。

<『モン娘☆は~れむ』とは>

崩壊した大魔界の魔王となり、様々な魔界に散っていった"モン娘"を集めながら、他の魔界に侵攻し、大魔界の繁栄とハーレムを取り戻すゲーム。プレイヤーは仲間のモン娘を増やし、モン娘と触れ合いながら育成し、他の魔界のモン娘たちとバトルを繰り広げる。現在、160万ダウンロードを突破し、好評を博している。

<アプリ概要>

[コンテンツ名] 『モン娘☆は~れむ』 「ジャンル] セクシーモンスター娘 RPG

[プレイ料金] 基本プレイ無料(アイテム課金型)

[対応 OS] iOS 8.0 以上 (iPhone5S 以降の端末推奨)、 Android™4.3 以上

※フィーチャーフォン等、一部端末ではご利用いただけません。

※「Yahoo!ゲーム」には、パソコンよりアクセス下さい。

[URL] ・App Store iOS 搭載の端末にて以下 URL にアクセス

https://itunes.apple.com/ip/app/id988627776?mt=8

・Google Play Android™搭載の端末にて以下 URL にアクセス

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.furyu.moefan
・au ゲーム Android 搭載の端末にて以下 URL にアクセス

https://pass.auone.jp/app/detail?app id=696430000001

※au スマートパスへの有料会員登録必須

Yahoo!ゲーム Windows 向け PC にて以下 URL にアクセス

https://games.yahoo.co.jp/title/monmusuharem

[公式サイト] http://www.monmusu-harem.com

[コピーライト表記] © FURYU Corporation. All Rights Reserved. (省略形: © FURYU)

※『モン娘☆は~れむ』はフリュー株式会社の商標、または登録商標です。 ※iPhone、iPad は米国およびその他の国で登録された Apple Inc.の商標です。 ※Android™は Google LCC の商標です。 ※IOS は、米国およびその他の国で登録された Cisco の商標です。 ※W その他記載されている会社名、製品名などは該当する各社の商標または登録商標です。



【報道機関からのお問い合わせ】 フリュー株式会社 世界観事業本部 ソーシャルゲーム1部 広報担当 TEL:03-6892-1810 FAX:03-3462-8240 MAIL:moefan-all@furyu.jp